[COBEIL, BB ROFRARSC ARRITSN S EREEELOTSHS. (RRES FI0HHE, H535))

—~ ' \ G 3 i ) ‘ N
R < . J ) '. i N Q A (

| — MRS 3SR IR0 Skn (BBTHERT. nat)

/ \/

! Q- SN

#
| o

 EEEREBRSMM

0y
LU (i

{ Al
A /
%P oo g
Aoy
/
\
/
J
&
}w
/
/
|
{
EY *Ql
o
/7
/
et
N
A\
/
P
‘\\
i
‘\_/‘\ )
®
%
it

| EFEEMEIER EE On (EATEN. Tna )

| TR On BEEE SRR I

3]: S AT 150m

/_. = ) ( = e / 7 Pl " . \: : .‘ " ! .2 / : \ ! ﬂ [ N2
A = \ ; i FRS RS dn S et o, /o Tis =8,3438/198 - 12,4726/24h, | R it
N 7 A \ feloms ”_,_,(j,]'mfw,m@m%-29,4173/2411 /8 = 1’m=7,9f2e}mh- 1,979&/24n /) \ wide =

— == ) { \ i # 3 . 4 / |
= Qo )i Tiemboa/izh /| b <7 e X . N f, 7 (e / 7 . I
1 D) ' To=d868/120°\ | \ ¢ R A M eal o Temtaaymn | L&A N
> /. N \ ; gl > s c ‘ % 4 : ¢ /
/ = 7 ) g o . .\\\ / u ? 0& e ) T =1, 020& /12h ‘ \\ . =
— , AT =1, 6328 /12h $ri 7 g S : X \ L ]
B /140 I H \ \ ) -_"'H.. 7

5 e W B R L5 o IS . 0 LR AR :| - _
Sl ShEBRZERARIC RS FESTRINIRE ) S
= N LN K i : S

< \\// >)\/ } = = \\ _!/e

V; / : \.\. Y \0

2 I 7 A S | ; b4 \ L NIRRT N T = 1760 2h i W SR 2 X . NE~ 5 2 a2
l [ ’ ’ N0 D o SN Nl e M N (AT TN S |
\ \ J R \ ) NN 7 7 ;RN AL & 5 S S i [FBTR0 e @ 39 | \\

-29.04’“\_,.\/0 - 5 % & \‘-4 L}
iy - S / L Tis=4495712h

RGO

: 7 \ X \“. ~Hin T ‘."" \
— . / : R 4 : ' / \ - ) £ i AN RS L s =10869% /12h - 2, 3054 /24n
=0 7 ) . R B2 R Ki® - B S Wy EM NS NG ; SR - Sy
== | _ ‘@%‘@ \\ L4315 185 1504 W70 L=165 W=9.5 1=49,29 W=8.5 _ ) Z _ L = i QB]' ; ; NS NG \\ _ ‘\!‘Tm. 2,\{p42-ér/12h 2, 63%/24“-1
Sl = . ; ¢ ‘ (5 - eS8 S o 1 7\
/ e o mim s i / { \ 11,001A il Y T AN : ‘

& _ o 7 N IR Y s :
S Z =N AT ey ot
."”l,.\_ "“\ Tie =23, 2564 /12h - 35, 02443 /24h (39 S}-_».ﬂ £ o f.f-_L :

NTR

7 7 =068 W85 L4078 W=8.5 { '
. ’ =~ j _

/ HEF husl s AR VN i

L=2,876 W=7.0 | L=200 W-=1.0 S

=

j ) . \ AN /\ X L / N _,__\\‘\ . i i l

@ AR 2 N - ‘ k S ‘

: 1=115.4 W=8.0~85 = A e ' A W Sl
Nelo s s — — : <

P N /\\ e S (=403 ¥=1.0

0 TP

>, 2 S

1 < 15
f

7 % . . Sl : : °

4 : 1=25.7 W85
)]

" o
. - ermum \ 9
D HER ST AT e TN PR RS s e N :
/ eflfies | Tis'=14, 161%/12h - 20, 6754/240) " | _07{ i =— &~
W) Te=14881A/120716,9584/20 ) UK 7N / J —
L AT B

a6 305 ) PR VX { : Y S
34 6 06) P = i ron e S

L

; S/
[ 527
P =

(=3 rd it
-

3.4.7301 H2) 5.

=\ ! 15 ' 4 19k Ioah
; & Tis=5, 1865 /12h =76, 4835/24h

g oA 219.@/1.7475,,_35%/2% o

\\;“ \

) SO, TNINS A K o8
{ N S i W Gsa W q )
7 Ts=6,2218/12%h PHE2 ORI B/ RiE \ : ; s - s=2,328%/12h P B 2, Sl

) \ EEE o=, 8418/120 3 s 308 i Z A
=sel B el s s 5 o B N [ e

" =\ L=789 W=7.0 /_//
A \ 5

25

) . 2 ! DN Il BAZ )| £ e _ . B
Tis <6, 221£2/12h - 8, 3188 /24h /N e e 0% EON Tis =5,070£/12h - R4635/24b5 - . oy SR s e LR e APE L (T2 4045 /12h 5 NG [
sl S __ -\\1\ 4 —-/;/ S .. S N SN Tio =4, 3704 /12 - 5, 5502 /24h ™~ <Jf" (Vg %j o (21122)) . ; \ W 7y B Tio =2, 249%/1%h | “ﬂ it 3
ER AN / ¢ Tis =2, 6854/12h A, e \bo PIRTER ) i ceosam Vi : S A M
ROBGESBR s 7z =i . Temzesasa ] ST S liag | s -3 000810 -8 004/ Ltz ' S

—— \ et , g—- - 2 e : \/& it 10 o o . i '. GRS _\1?_} Tio=3, osyﬁﬁeh <3, 357{.3/2%/.“ | ﬁ}'ﬁ-dc -Tl_ 4 ﬁ— ,{
= % e 4 v B Y N 7 ,;5: AL ;)‘#‘gﬁmﬁ 5 :‘ .;7-))_': 2 /, 5\ s (16) i \ V\ - _,'7". \ ! G ‘ .
*E -% L‘IET ) L=1126n=ao & ._ ...( = = ;\Mf-wa 33 ; (Jﬁﬁl%ﬁ/ ﬁf,‘\
NTiaaesk—\ = ; BRIS
(FH5%E4H 1 HBTE)

‘_,:’,"‘:--;/ : .- i \vgf ‘ l_ - "‘—.f_ L"l i A4 e \: /-?'l\w
j Y i 5% ol L ol ““-~a,,,,$3-333,‘§ﬂ.??1 - & O
: d == ol b 7" ' s T iy = \ : 2 MzE : 7 ?
z e A-8004/12h.. T4, 6326 /12h : f % J sy : i 2§58 \ :
: s )| PRI T TATS SRR N ‘ LN T P P g N\ A BB - WL A ' S
Tu=4,3766/120 g " F— X g Tis=3,9665/12h g8 ,/v,?—i _ % : A To—4 889 /12h NN [ )
Ti=4.4%8/12h i _ & o Te=8528/Ah N 7 | SAYL o el N _ = i
4, 1124/12h W N Y Tis =11, 2208/120 - 14,2496 /28h < \VE G i '%:72_ % Wit I 15 j 'ﬁ\ 4
& (T3 = 8 | i N

BN 2% .
Vg T,M,?ﬁ%_ § : U, ff : Tw=12,1938/12h - 16, 4855/ 28 o8 A _ ; -
% - S Syl > 2, v ERTR B ol '? B 5!'2*; -}I’1s=6.845‘é-‘/1 h- N | # E T'F-‘ | % V) / \\
e o (B e R R T TR | / a2 2. 9738 /1%h =
T o | W U By e %

g . | 5 Ly ey
N\ s AR T SRR 2 R
: : N }& ; | T =2 28712 f \

& & @] .‘ M=, 9838/12 i L :
¢ — . B ! 2 P 1, 54T4/12h 5 b
275,837A ; MEste W 7 ricisamasion. 17, 2688 /24 e vy e BB B (N PN B~ ) : g = o B, PRI i ;
RS RS L /& T 21, 6874/12h » 29, 104%:/24h L AR NN 6 198N - 7,969 /04h £ I\ %@ @)& 208\ A
; : il ., Pt LT By 2

P g

s g 1%,

T \ T."‘j'::

St

3 3159 .

T -8 156m2 W)

e

- d

3
%
/

=

T 62328710 [ T4 0114 /12h - 18, 6818/28h 70— N\
/T =4, 668 /12h JERAEENG : LR
s Qe 70N Tis=3,6998/10h
e - Fo=3, 6008/TING - r
( )ﬂfﬁ k= '\ ‘ac AT ;
& -ﬁ;ﬁ & o U pai L IS P Lo
ENRERE el . o o W 21,746£3/12h -/78, 05245 Mah 0
S EEer . M\EmiE 0120, 4275/ (2 1/26. T3 o - . . . \v \ g T =1,6904/12h |
=] =05 w20 B _ LhmEaBE R S S T = 13- 1444125 : : % Vag Sl /
A : R =) FRAEE 2 oo e e/ L N 9
el Tapa = W/ e e Lt /] 3 To=13, 2225 /42h _ : _ AT

j ! A A0 3 3 = 2 g el . " 7_,/'\‘.: {15
i =] = T = : s X oo
Y 7 TS o | RatEmmEEY T G
: _ 3 o ‘ G ; ~C = : . Wis=2,208&/12h
1144508, G e wsenyn NSl 75 / o Tes2 %A/
o 140928 /1 S - = 1f»um,26‘8‘3'/1'2&1 P 1 QYR I R Sl SR NS, / A Ay 4 ARy
D U s Tis =11, 0694712k Y A g : i

JE(

X i
e ]

bl

S 4y Ti=0,0418/12h

s

N

21148

e <1107 & /12h %

L@ | ek, 958/ A : ;fé)f Y[ O i

N T =3, 002&/12h N ST Tio=6,821%712h 8, 6634/
12,4564/ 12h - 15, 819/

J

i W), 0568 /10h ' SR o
Tu~1 3085/1h ] )\
€3 7 JTu=n 2038/ |, | R

X ﬁ;ﬁ ,L[] fiz - e 1. 50AE/12h

S . (mTE @

] o
N ,fL.—’
ozoo g | | € =
- L5266.0 W=25. 0N | -{EAAIB

e -

¥ Al s L AL 3 O FIFE
TS [CKARBEE 4 knblA)

1l e

€7/
ey~

L
(JS

-4 L Ly L B
L5 s ) T2 o 37, 070820 Y 7 Tl 11, 8485/12h, \15. UG/ N\ ; . PN
s { T =20 2588/120 - 3151268/ 7 T | (} o/ Lisss | A \
N O Tio=5 4138 /12h - | - 7 : ; e @) : N o R . &
| Nea ] N5, 0138 Azh A . |1 1 : e Dl dhrgy / ) Y T A —  mEAR / ) s
| eRpOREE L T )R A . AE NPT ) .cq“°mﬁ%»¢@ f | B TR B AAE
gy - AT T % =2 i 25 / =i I Rl '
_ NI X (12) BEFEPA vz L 35 y AN ‘ ! e } NT J V2 48 i
L AL 2 OBRFIEE = S O 2 W : . - Sy, - = D i A o
(RO SEEL BB —_f i | IS o ¥ g | = Erel e o 5N

Tis = 14,9938 /12h = 18, 279%/24h~— Rt S A
"Tio = 25,5208 VLTS | o S e i3 Ml

o R \\E R e _ e 220
AR CHEE LA ¥=23.0

AN
- 42,8004 /240 ﬁ\\\*—\
Aoh - 40, 4665/28h TN\
= ) ]
1)

:’4@

ke &

: : [_
_ . - / Vi
) f\J{f Tis=2 25484/12h
T =1,5238/12h o2
i £ j : / Tis =38&/12h

) NE

Tis=8, oszanzlx‘m%wvfa/zw Ui 4 S
At =8 x _\“\\% ; : ..‘”:‘n A
| ] : V=107 3 e S - | : e

\&

7 ©

FERIE
9324/12h * )
-89T&/12h
: REIE -
® e : b S Te=g] T g g1

= 2 ) W T Bi=17,8515/12N02, 3834 /24h - = A Z.

Vi 7 /) e L] ! )\ ¢ - Tio't-20, 15947120 N 0054/28h | [ 2 = .‘j J@ﬁh‘" iy e
i /i = vy & fom Z f 7/ : : 7 : ; ¢ o1 _‘..’/ 7"7) : o 2 _ Bl gng ) 11[0."‘15 04:-‘7‘{'?!‘(& ».-7'-64; 17 TSy

/ - ( s - = - 1 . , —=TT _!:-:.‘5. i — == - S )

% e = al i
2 2 N E%Eﬂ; : o WA ot AT =18, 8308
P R e . ol =1, 50144 /419000, 0184 24h s\ FadTinns |
ST T =13, 8418 /12 NKE TR 2h < A R
’ : g AlE T1l=3,130'é'/12h i\ ¢ “ /,/, 2
e AN e T 6e3a/T2h e i PR e o

A

"

/= 1)

- N L) = o233 1187175 . 356/ 24h
g s figr S - T Sl :
ey i b e

: S0, 90Ty ROt ; 72 7

Tip =11,

oy 6av £ [B :

= £
B 'u/‘ \k\,\:-:; e
Tis =4, 996&/12h -6, 1475 /24h _‘/—1

S Tis= 1. 057&/12h
): T = 947&/12h

Tis =8, 135&/12h

= L. /1
Tio=8,296%/12h Tis =1328&/12h

R Tio = 4495/12h

/
TS
tD

A7 W {_ To=28,8264/17h 36, 9154 /24n
s N N LA Vi e o .
i L kran Te=1421T8/12h T
K RGP o Tis=33,0444/10h - 45,5864 /24h

=iz 7B a\_'l’m=33,526{5.‘/12h-45,210‘.5'_-.“/24!1
GO N S e =10, 1594 /12h + 12, 8004 /24h

ST

H

== (i anEay) o \
= s %
A ’ >

= EY5 ot it ,3374/12h , \
X z ( : =) Tio= Ly " 86
! e ® : T 45 B S oA/ AT 80/ Z ﬁ
4 % @ U S AN cq . Al o . ] \
B 7 j v
{ RS | e #
o ™ (=) 1 5 & 2 X '
Ti5=8, 8074 /12h.5 11, 0074/24h o e =N Tis =1,527&/12h W
Tio=.7,3296/12h 9 J0BE /200 -, PR O e LN o o)
= LRBELET e [ Tie=30,3845/12h: 44, 1458725 SN\ 7 /.‘i‘f’?iﬂ (e
j e "5 Tl =25,28353/12h - 37,380 /24h "\ - Aol < Ti5.=2,3424/12h - 2, 8574 /24h ; =
/ e ! > > RN VR & 2 \ \_\'} P 7 To=T1, 9885/12h - 2, 4255 /24h {‘i‘f &
- X ’/)/f" Nz A ¢ ; \‘\ . ‘ - 5 ‘/.';/‘ H‘ : ] ~\M‘ ; ‘/i/y‘
c p e 7 ( 9 - Ly | | TrAsY
E. ,/ A \ | s, e \\ ' A A
LS - : e \ i

; | i ¥
; 7 { ]
4 /_(7-’% “'c./‘; ; l: “ﬁm@
3 ¢ \ ) 3. 6./141 m(g}{{(%( . 2 > S Vo %) /'/’ Wi ‘\ \\‘ — J,,
= S N N\ A NSl Sy " _ fefa s e e < Walhe
. L \ % .\‘ HE:“ I:«.,-‘ F}c‘{' : o Wi [ : IL=12I—G ; ‘.‘-? = z
i g W <36 v (m)% \g B —— C% e % ; y «
J ﬂ ¥ 2 e ; ; j / . - \\\\ “““ %
e | AN all - S\ S
2 p(ﬂﬁ@ﬂ@? TV P @
b A : : \ §

/ j f\ ‘-f-:;” S i > A IR \ 0 N = e 7 ": ; g B A w.““ /X s .
[ ¥ | : j A / TIARRE - e
= 2NENS \ . iy PLLI R G L o

g R_Vf \ -l N SRS e R e e —— — 7~ - qa\\\ S VEm VT =4,8728/Mh | BACE (i
- . oy \ - ¥ : ;} B [ gy, o B s ¥ DX t—-\ﬁ = ¢ 375,149 "\Q?) : fﬁ oot 818 215 ER5 A\

o TR AL SR Ll . i
| 2] 7 IS Ws=909n/1%

i i T = AN 2 X R
e % . i = ) IN C o Ts=14338/1h /NN B ‘ N
) HEORBIN ) // 0T T 3/7354 /12h « 4, 2264 /24h 4 . o, Wt [0 =1,000&/12h ﬁﬁj/ﬁmll:mﬂ 6\ el s T ) I AT 3/ ; T = B4 £2/12
: . T =3,571%&/12h - 4, 230&/24h I - _ : 3 \ ' ekt s ) \
) A vad
Al ."\ @

=3
12 & 79E R (1 3) \L=6.3kn
3 \_
\\
_—

& Tis =14, 7934712h - 18, 935%/24h

(/L To=TOTHE 6 1638 /24

©

N

ff R X /-/Jf" g "/ ....... a ; 5 W) "/,_,,.,-

X0 4 K]

T |

{2 Tis=3,4578/12h =4, 252£/24h
i)
|

J/mﬁp-v#;i}' e

&/ Tu'=2, 5828 /12h= 3, 2794 /24h

e

C T =2 2584/12h -‘\\‘ Tio=3, 897':!“/12'1 ara e AN

/t - J { \ /,

\ _*. j 12
- G

RN b
¥

=

N N
{ . W
== ), ; TR T =2 23980124 | v/ & : / SMnLf
) 77 / ) I QL NG =287 12h R #4_; _ yeh )| Sl f )
A (s : B QD e : PP ot S5 Sl N T =5, SR/
: - e, . 1 T . o < sl B o NI T =4, 440120
QR G med 10887120 WO/ 18 L T AU S NS _ @

A i iR R e T RO G T4 1086/12n \
: v N, X EFnsS 6T/ W 1

== , S AN T L3, 5008 /12h « 4, 270%/24h e e ;gﬁing; Hc
= Sy “ = o= 2, 3684 /120 - 2, 8897/ 28b o e =
T/ S v . Tio=2, 3684 /12h « 2,8894/24h-..—..L_ . Tis = 312714 /12h:+ 45, 2555 /24h A4 ‘b '

Tio =25, 939%/12h - 88, 179&/24h

¢ L i
SO PR
5 e L & ’
"0 y 3-4,‘74 N

JEy : Tis= 12, 3478 /420 s INGSTA/24h
foa RS i S e To=Ti940% /12 < 0/6B4E/20h | ¥

SR oET: LRGeS Y TS A ! f‘"i L Te=26818/12h NN ] T 65348 /12h
A S L INEE ' \ S/ T =1, 66087120 >/.." N e DR TR o, o i \\\ ? e S Tie=6, 018 /12h
PGt e e A\ A ( = SNy 2 B N N &
¢ % n N S B ol ) - » W
Wl T ) [

\I i & By |

| N S
\ ﬁ : S S A i

iy z

Y Tis =4, 4245

/12h

e
;ﬁmﬁ | 3N

el y& B // e
(5036 EB5, 48 S AN IRy S

/: A B, P e : : 0 /011,330 ,‘ e
{ f \f\" g'}, % (i (?‘]‘ . }'ﬁ F(“T_ ..... — Nz i |

) . 4 LY £PAN ] i
23 )r,-"l\\\ g LGN T . 060 - ®
W C W i AP : 'é‘ d e =

(’£. sl o ‘1,5._7\_1}_"/12{;

k ﬂ i

N ¥ i - 4
A \ r S Al
/\_//1 E & ,:' | \ - W XX
3 4 i/ i i {
/’// Tis =4, 2158 /12h : A ! ) g?'i 23,5 3 R ,.f"’
- Tw-28%&M | 7415 8/ QG AN IS e i 5 :
TR o \ i, 74 B SIPP 5
ok (‘\ i " vy : /.,’ ¢ ] \(/J y \.’_ /\'L._\./JT
Tis=10,3615/12h /1N = X 255 / 7 ‘ 2
o (Te=10,6338/120 \ ol VA
i
]

«Tw=2,5964/12h - 31674 /24h
Tio=2,211&/12h + 2, T71&/24h

-’\.‘ 4
<0y
1{

1
A
A\
)

| Mestena/mn N 3 | RN
i =1 O18E A 1 1 Tio =1, 46Ky 120

=1, 05

=2 il F e : . . 7 2 O = F
. AL AR s e N ey gyt Syl LRSI S G T
oy S e e il

NN T e sy i

(I
F
&

3.4,108

ﬁ! I_'FJ‘ % ] = iﬁ 3.4.109
3.4.110

: | ‘ I—_h- # 1t X iﬁ 3.4.111
3.4.112

A | j IR EREE R 5 “m
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
w156
. 167
. 158

159

’ 2 = A Sm e ===
i T : f o2 ] : AW

3 %MW v it j‘gi‘,,r,Q%Qﬁ,'/J,Zi-,’“' J
e ' A Tm-1.‘Q194“a/12h,{- :

P /

=i =4
B |5 (i |2

= "fk--_/"“‘/‘

—

o
|~ ™

f 245 \\,-;\

T |

" Tia=1, 1808 /12n e it WG
To=1,383&/12h e

| B[ F |2 2

=
i

S T8 A\ t > < g & 5|
A ) | Y G £ ] X N
3. m \ 3 .Y\ ) ; I 4 [ ‘ H 3
Tis =7.638%/12h\3, 2187241 ® I ; N g (
TR Tio =2, 2468 /12h - 2, THOA /24" A =iz B N ! : ™
SN N, @ 2 T ] WA \ J " e N
\\‘;3 X 19 N ‘ oy : ] L=801.86 ¥=22.5 | ; " G, // R
- \ . L  di A ZEN /7 z N =064 1;;/12}1 +87 060""/24{1 2 7 AY / "= N
Tw=117&/12h X <, Sy % G . ¢ ' — R LR 2 §526, 4218 o] S /
¢ U] \'- 7 =" ! 4 s g \." / \ Y \ " \\}'\. \I c . ‘ : “ Y \\I24l 504% " i \\\:\\\\\\/ }
AL ol AR S i e N2 e s
\ TN\ o2 X e 3 A ‘ % . 3 S : X > by : PSR NN
, ,,.) i ' b F 5\ ‘\“\ - z - [ Yy as s \ | ‘ = . r 5 1 ...- /. e N | =
o % A s S \ e 1 1516450 ;Qu R fi? R ey iy e et e 5 | 5 _ 5] B B & B 5] B M % 3
T 2. \ / Tis =8, 5784/12n~ 10, 8084/24n s Einc s s Al NS =Y SR é ) J &) AL AN . : ; - ﬁﬁ = = xrg m4 ?E%
’ B iy > 18 131% ; W : T <P A ‘ CEN RN ¥~ N L~ ey {1 . % .3.1
¢ Y Tior=8, 1318/ 120 10, 32653/24n i Tisd, 901%/1%} 6,126&)/24h 5 fu\,, e Il & e i T = 2,999 /12h 1 0 & B 3.4 101 B E
% ¥ / g2 2 = ] j Lo ff & 2k ] h e PR S P T M = -
P SRaal| S5 v 4\ i O Foge 584=/‘2f-7§-‘§229=/,24h0 / T =2, 575812 3z ) 3.4.102 T
; T : \.) ) -:.: ; v ; = : SEI_EJ!HE S : ] % i ¢ oD B 4 5 3.5.103 iz} H B
)a & [:7 . i 4 c’L-zm W=19.7 Ve i e .1.101 Rz i 3.5.104 5 ®F 3
Ne \ 0 Gl _ : : :,’,'E?@/!lﬁﬁ/ﬂh, r 3.1.102 # & % % H 3.5. 105 W H F
Ty .: =BT W 4 . Q=) VO Wi = 288 /120 { S 1B\ + W W E ¥ 9 e N ¥ _H
T L T ; ” I - ,J/ = \ 3.3.103[ B & B m 3 3.5, 107 B B & K
: M B 13555 %=22.5 e e e, SR : Vi i . \ 3.3.104 A F K #H 3.5.108 F ® H
- (sam Tig=2428/12h 2% - W ; : % / 3.3.105 T F W 3.5. 109 i 57
s\t g 0 P (ST = X 7 To=2098/120 e S R ﬁ[j 3.3.107 E B B 3.4. 110 K
¢ =/ A a 7 ; o DlER i uy
& HT F [
# o1 5 )
A H is ElA
®" #r il
E3 Il
#

i
=

1

H

H

%Eﬂ [
mm%ma

535
BN E 53| 5T Pﬂ'gﬁag_g]}

TR

= Viiﬁﬁaf{? | BoMEREEEAME |~
.ﬁ.“'ﬂugbg-'r‘ B s — PR R
IR I BomTEBERER SR
AT R EEE
- & BB &
BB M

B @ % Hn

=
=1

ol e

. - & Ir/ s ’
T4 86987100 |1 Y .

Taaaiain i |

i
&
&
=

|
| (B
|5 |a

i
H

o | B|R

| _|EE| |H

|48

o
m

=

§ Eﬁ‘#ﬁ*

Tio=_653&7/12h

G _ SN | gg Te=3,9628/
Q ; : ',- ‘- ‘ ot \\ Ji, v Tio=3, 733 .Zh
Tis =32, 335'ﬁ/1'2h_-46%672a/2m- V. )
Tio=26,904%/12h - 30, 4655a/24h /" . o T
LI , [

o

BO| B | OB | W

=

w| w7 Flw| [T

I
E\E E=s Egﬁiﬁ-ﬂ

=

W W W W W W WW W Ww W W W w|lw|w|w
O ] el Bl sl Bl Bl Bl Bl Y T E N Y Y el e
(o]

R R S 1P R R

&ﬂhmﬁﬁﬁam\ﬁﬁm
%%%%%%m%%% %0 3B 3B DB (0SS (B (BRI RHBBBBRBIRRE BRI BR

Uil || [=1F|s|m|=

o
w
L]

K'WH

R
P2

6, 201

o N ¥
-
"

-

slxlg o
¥ gl o |ug 0| ™

Al s AN
e ool te e
4 ﬁéﬁﬁ L ’f%,g‘@* wm il /)
@rETan

a4z e

3.2
4. 306
4.301
6. 302
6. 303
6. 304
6. 305

‘.)...\. -\./- '.\

33%

H
b=
=

W

=

#
P A B Pl |

KN O Tis=6, B0k 12h =8
i s 7 G 2 %

FHH

H| H | | 3
H
e
=
H N & 8 & & 5 & &

5

& = ]
220,952 K= T g o

xemnnE] 5]

; i 1 b /d \
Y .y : K -* .Ofwﬁ"i-‘WW&waﬁb . e
‘ ERJP-A A v ok Tk, SR

8z a,%__

5
33

5

LSS

E

o B E
s —————— — i EHOE(E O R EEX M

i

3 =3 = H| = H|=
o %%mﬁ H%M%Em*%:ﬁ el = I =
)

| | oo| o) ol e e

o S0

2
B |9
5

NP TISE/ 1
A D

3.3.2
3.5.401
3.5. 402
3.5. 403
3.6. 404
3.5. 405

3 : S
Hﬂmﬁtgﬁ?-ﬁ B
B |

e[ X
B®

[ mmnr ewamm
e | - TR KM

2L EE 5]
e

>
v

H
+
| g

=

N

l_'.
=

||

Hi[w

B
M| | m (5
9%

A o Ly = mMEE  2EHHT

it A S X e mmen | — B OB E GE @ X A

e
=z

5

3.4. 501
3.4.502
3.4. 503
3.5. 504
3.5. 505
3.5. 506

N 5

| || % o o oy e [ P e | | o | | | |t [ [t o[ [ [t [ [t [ [ st o [t i | =2

Lo Ip [P i i e (O 0RO | |01 O3 (O | | | on | | onfan x| 0 O N (o0 @0 |1 QR on | on [ an | on | on | e enf e on)on

o\ P26, 296121 40,866 NGy . // ‘ Sy /—ﬁv \;//'“‘\-x\_ ® sz
; # > PR

7 12 T = 28, 752 /12k - 40, 81082 =

T
i
/
//
2 :/I/:‘
5
Y

on)

|
S ¥ | Y 5 _.:.“
= 7 : e e Tis = 31,3514/12h - /45, 9674/24
it Ve M @rTm=zs,szsﬁ/;zﬁ.,-sa‘.ﬁssafm

N, (~) B ﬁmg;.r_ _. iR ‘ \7—_?531‘7;7.”_?_&\

]
=
3

n
| 5 | 9B |9 | 1 |
¥\ 30|36 | 30| 36 0 0 | | 6 B B0 0 B | B | T O || B0 O | | Bb B (30| B b B0 B N0 B B M (B M B B B T BB B (M B BB

B ,-.J e nl\-",; ._/ ":\I / e sz RERS = = i % E _"'
7 ' :

&

|| g

3| || % | [P

3

&

3
3558 (|0 || || =
o | 5 | k| 3 | am

FNFR RS G o B o st H- [

2| | |||~

= : e 45 \ AL, ‘ : : I= - el e S TGN WAt ¢ ;
2l 0§ ”” Sl / 448 G ‘ .E‘\( ) " /“'-.(-.J RS : ..:; : ), > ARELLE JWEBLT \)

5 LR AT
o % \ . N v S
N A TSNS o A, N O v = AN Y Sy A s 2 B ) — # [
Y. \ LRV ‘ \s R ! o =0 ¢ NP kw— A A s P - — ® ”
$§j||“_, / ¥ : /9 s S jims <@ ‘ / N % \ \ ) gy’ ;‘? 1 i -
i : ol 4 X ! f'_' N . = £ ' ! ‘ Tw L 182%/12# / it e Y/ \ : L /e : An . S Tie=2 3674/ / \_»;,’/5‘? B e s

iy =gt Sy == Yerle = e
_ 5 e S ShE 57 ?/1._\" r100&/24

s
NG
@)
Q
kel b
>

5

-

B & m

Lo
w

P PR P RC) Y NS P R
=

=

3.4. 601
3.4.602
3.4. 603
3.4. 604
3.5. 605

i ¥ k 3.4 606
B R OE OB OB OB O A =

' 3. 4. 609
ﬁaﬁ 3.5. 610

[\

"/
3
Ly
7
.\\r
Y
B
Bl %]
an[F W | ¥
B

TR RS RBE B EESE

Fl&
e

AE (|

{ErE
%1-!
Ve

o
™
o
by

rﬁﬂfmi%:ﬂ | B

el . Ry Nl ' 1';;=§.991&/1'2F; )g? = ek
YA TN % &= o =5,0328/12h ] 3% MRS =

op [
By l=®
=
==

/. T =1;5618/12 s : Y, S

8 miZE ' ) o4 _ e o S BS g r/\/\' AL : "“-\ N E i
e i) S r S 7Y § e ‘ ST : & AN AR > s 3
=

B

e

% |25

e

o o o o e st ot e o o oo oo o e o o e o - e ot [ [ o e |

CO|00 (00|00 |CO|=1| =]
G| | OB = B

H

N

st = || et 2t

'

I 3| B | o o3 B o | P e

R W2 BH
¥
#H (¥ 335 &P

R NG00 Lo ST

I E D T

X SR e T :

! P & ) P
7 o R R ®
|

S~

S S8 4 ik [

1 : 50,000 dkm=2em)

1000 500 0 1000 2000 3000 4000m

f :
| e o o s o L L L )




